

郑东万象城璀璨启幕 点亮郑州商业新地标

本报讯 近日,备受瞩目的郑东万象城在万众期待中盛大开业。作为郑东新区招商引资的重大成果,该项目的落成标志着郑州高铁东站商圈发展取得了突破性进展。

激活区域消费能级 打造城市新名片

郑东万象城拥有超大体量和丰富多元的业态规划,以北区购物中心+南区漫步式街区的特色建筑形态,通过建筑空间和商业场景的结合、丰富的品牌组合,大量城市首店和全新店型的引入,给顾客带来多元业态一站式游览体验。郑东万象城的启

幕,将直接带动高铁东站商圈商业密度与消费能级提升,形成辐射中原城市群的“消费磁场”,助力郑州建设国际消费中心城市。

促进产城融合 优化城市功能布局

该项目周边聚集绿地之窗、楷林国际等商务集群,通过“商业+办公+居住”联动,推动高铁东站片区从“过境枢纽”向“产业高地”升级。该区域目前已形成了以弘坊、郑东万象城、新田360、海汇港、汇艺银河里为代表,以高端+枢纽+自贸区+文化+时尚+首店+艺术为特色的商业形态。这

种以枢纽经济为引擎、产业跨界融合为路径的商业模式,将推动消费场景从传统购物向产业协同跃迁。

政企协同发力 优化营商环境

在项目筹备期间,郑东新区管委会成立服务专班,提供“一对一”服务,确保项目顺利开业。下一步,郑东新区将持续优化营商环境,推进商圈智慧化改造,以郑东万象城为引擎,构建“枢纽经济+总部经济+数字经济”融合发展的新格局,为全省经济发展注入新动能。

记者 王阳 通讯员 张倩 文/图



郑东万象城盛大开业

小暑节气 中医公益行健康咨询服务走进郑州地铁



向市民提供健康咨询服务

本报讯 7月7日,小暑节气,郑州金庚中医康复医院与象湖南路社区卫生服务中心走进郑州东站地铁站举行健康咨询活动,共同将专业的中医健康服务送到市民通勤出行的第一线。

活动现场,郑州金庚中医康复医院内科、肿瘤科、神经内科、疼痛科、外科及治未病科的医师们,为过往乘客和市民提供免费的健康咨询服务。医师们运用中医“望闻问切”的方法,为群

众辨识体质,提供个性化的调理建议,并积极宣传中医“冬病夏治”的传统养生理念,将实用的健康知识送到大家身边。

由金庚医院创办人宋兆普院长精心调配的解暑酸梅汤成为活动现场的一大亮点,医护人员与地铁站工作人员携手,将酸梅汤递送给来往乘客,为大家送去一份清凉。家住附近的张先生品尝酸梅汤后对工作人员说:“今天这活动办到地铁站,真

是太方便我们老百姓了!”

此次公益健康服务活动将在本月内持续开展,把这份便捷与关怀延伸至更多地铁站点:7月10日金水东路站、7月12日8号线东风路站、7月18日二七广场站,都会在17:00至19:00举行健康咨询活动。这一系列举措旨在更广泛地普及健康知识,让优质的中医医疗服务惠及更多市民,切实提升群众的健康获得感。

记者 王阳 文/图



缤纷社区

如意湖办事处 以网格精细化管理赋能基层高效能治理

本报讯 今年以来,如意湖办事处以网格化管理为依托,精心划分网格区域,整合多元力量,创新工作模式,推动基层治理向精细化服务转变、向主动治理升级,切实提升居民的幸福感和安全感与满意度,积极探索党建引领基层高效能治理实践路径。

一是居民走访听民意,流动管理促融合。网格员以居民需求为导向,常态化开展入户走访工作,与居民面对面交流,倾听居民诉求,了解困难建议,推动问题解决。建立详细流动人口信息台账,精准掌握其居住、就业、家庭等情况,提供政策咨询、就业指导、子女入学等服务,帮助流动人口更好地融入社区生活。

二是店铺走访查隐患,消防检查保平安。网格员秉持“安全无小事”的理念,定期对辖区内店铺开展走访巡查,仔细检查消防设施是否完备、疏散通道是否畅通、电气线路是否存在老化隐患等问题,及时督促整

改,并做好跟踪复查工作,形成闭环管理。

三是网格议事聚民智,分析研判促提升。建立网格议事机制,定期组织网格员、居民代表、社区干部等召开网格议事会。各方代表围绕社区建设、环境整治、公共设施维护、邻里纠纷调解等热点难点问题展开讨论,集思广益,共同商讨解决方案。通过网格议事,居民的合理诉求得以充分表达,社区决策更加科学民主,居民参与社区治理的积极性与主动性显著提高。此外,高度重视网格分析工作,网格员定期对网格内收集到的各类信息进行梳理分析,总结社区治理中存在的问题与经验教训,为社区精准施策提供依据。

未来,如意湖办事处将坚持党建引领,整合各方资源,持续优化网格服务功能,创新治理模式,以网格精细化管理赋能基层高效能治理。

记者 王阳 通讯员 马怡心

商都路办事处 悄然小暑至 悠悠盛夏始

本报讯 为了增进辖区儿童对二十四节气文化的认识和兴趣,了解传统文化知识,7月7日,郑东新区商都路办事处海马公园社区新时代文明实践站组织开展“悄然小暑至 悠悠盛夏始”二十四节气主题活动,通过寓教于乐的方式,让孩子们了解小暑节气的相关知识,感受传统文化的魅力。

活动还未开始,小朋友们便迫不及待地到达活动场地等待。活动开始,实践站工作人员首先带孩子们进行了

简单的互动游戏,让孩子们注意力集中起来。随后,工作人员讲解了小暑节气的相关知识,让孩子们对小暑有一个全面的了解,为接下来的手工环节制作提供灵感和素材。在动手制作时,孩子们充分发挥想象力和创造力,拿起手中的材料,认真制作,不一会儿,不同颜色的花朵便呈现在眼前。大家纷纷分享合影留念,整个现场氛围十分热烈。

此次活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,培养孩子们的创造力和想象力,还让



现场讲解小暑节气知识

孩子们了解了传统文化节气,认识节气之美,激发对传统节日的兴趣。下一步,海马公园社区新时代文明实践站将持续开展形式多样的二十四节气系列活动,丰富辖区儿童的文化生活。

记者 王阳 通讯员 赵冰鸽 文/图

龙子湖街道办事处 数字赋能 让老年人玩转智能手机

本报讯 为切实帮助辖区老年群体跨越数字鸿沟,享受智能生活的便捷与乐趣,让老年人在信息化时代不掉队,近日,郑东新区龙子湖街道办事处知启街社区开展“数字赋能全民共享——我教老人玩转智能手机”活动。

活动中,老师根据辖区老年人的需求发放手机操作书籍,并做了简单易学的课件给老年人现场进行教学,特别针

对老年人的实际需求设计了一系列丰富且实用的课程。志愿者们通过耐心细致的手把手、面对面教学,让老年人轻松掌握智能手机的基础操作及多项实用技能。从解锁屏幕、调整音量、下载应用到微信语音视频通话、发朋友圈等社交功能,再到手机支付、导航使用等日常生活技能,老年学员们逐步从“指尖小白”成长为“智能达人”。

此次智能手机教学活动为辖区老年群体搭建了一个“充电”平台,让社区老年人跨越数字鸿沟,感受到了网络时代带来的精彩生活。下一步,知启街社区将继续深化为老服务工作,从老年人的实际需求出发,不断推动社区服务的创新与升级,为辖区老年人打造一个更加幸福、安康的晚年生活环境。

记者 王阳 通讯员 花少杰